

11 Σεπτεμβρίου 2013

Καταργήθηκαν οι δόσεις για την εξόφληση των προστίμων

Καταργήθηκαν από τις 26 Ιουλίου 2013 οι δόσεις για την εξόφληση των προστίμων που βεβαιώνονται στους φορολογούμενους μετά από φορολογικούς ελέγχους. Σύμφωνα με οδηγίες του γενικού γραμματέα Δημόσιων Εσόδων Χ. Θεοχάρη, για την καταβολή των ποσών που προκύπτουν μετά τον επανυπολογισμό των φορολογικών προστίμων θα πρέπει εντός των 10 επόμενων εργάσιμων από την κοινοποίηση της πράξης επιβολής προστίμου ή την αποδοχή του πρακτικού διοικητικής επίλυσης της διαφοράς να βεβαιώνεται και να καταβάλλεται το 60% του οφειλόμενου ποσού.

Το υπόλοιπο 40% του οφειλόμενου ποσού θα βεβαιώνεται και θα καταβάλλεται μέχρι την τελευταία εργάσιμη ημέρα του επόμενου μήνα, από την κοινοποίηση της πράξης επιβολής προστίμου με το ευνοϊκότερο καθεστώς ή την αποδοχή του πρακτικού διοικητικής επίλυσης της διαφοράς με το ευνοϊκότερο καθεστώς. Δηλαδή πλέον δεν υφίστανται οι δόσεις στην εξόφληση των προστίμων που βεβαιώνονται στους φορολογούμενους μετά από φορολογικούς ελέγχους οι οποίες έφταναν έως και τις 36 (τρία έτη) και ο φορολογούμενος θα πρέπει να καταβάλλει ολόκληρο το οφειλόμενο ποσό μέχρι την τελευταία εργάσιμη ημέρα του επόμενου μήνα, από την κοινοποίηση της πράξης επιβολής προστίμου.

Ανοίγει η συζήτηση για τρίτο πρόγραμμα στήριξης της Ελλάδας

Στο χρονοδιάγραμμα διευθέτησης των εκκρεμών ζητημάτων του ελληνικού προγράμματος αναφέρεται σημερινό δημοσίευμα των Financial Times το οποίο κάνει εκτενή αναφορά στο ενδεχόμενο τρίτο πακέτο στήριξης, στην απομείωση του ελληνικού χρέους, αλλά και στις κεφαλαιακές ανάγκες των ελληνικών τραπεζών και στο Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας.

Σύμφωνα με την βρετανική εφημερίδα ο καθορισμός του τρίτου προγράμματος στήριξης μπορεί να πάρει έως και έναν χρόνο για να ολοκληρωθεί οι δε σχετικές διαπραγματεύσεις που θα ξεκινήσουν σε επίπεδο τρώικας, αλλά και ηγεσιών της ΕΕ, μετά τις γερμανικές εκλογές θα στοχεύουν σε ένα νέο δάνειο για την κάλυψη του χρηματοδοτικού κενού της περιόδου 2014 - 2015 ύψους έως και 15 δισ. ευρώ.

Πρόσληψη 1.300 εφοριακών το 2014

Την πρόσληψη 300 εφοριακών έως το τέλος του 2013 και επιπλέον 1.000 εντός του 2014 ετοιμάζει το υπουργείο Οικονομικών, ενισχύοντας έτσι το στελεχικό δυναμικό των ΔΟΥ. Σύμφωνα με ρεπορτάζ της εφημερίδας «Έθνος» η ένταξη του νέου προσωπικού θα πραγματοποιηθεί με τις διαδικασίες του ΑΣΕΠ.

Οι νέοι υπάλληλοι, υψηλών προσόντων, αναμένεται να στελεχώσουν τη νέα ανεξάρτητη ελεγκτική υπηρεσία που αριθμεί πάνω από 2.000 έμπειρους ελεγκτές και χιλιάδες υπαλλήλους με αρμοδιότητα τις διαδικασίες είσπραξης των φορολογικών εσόδων, τη διενέργεια ελέγχου πόθεν έσχες, τον υπολογισμό ΦΠΑ στους φορολογουμένους που δεν υποβάλλουν φορολογικές δηλώσεις, τον έλεγχο των μεγάλων επιχειρήσεων και των εύπορων φορολογουμένων.

Η Βιοχάλκο μεταφέρει την έδρα της στο Βέλγιο

Στη μεταφορά της έδρας της στο Βέλγιο προχωρά η εταιρεία Βιοχάλκο. Σε επίσημη ανακοίνωσή της στο Χρηματιστήριο της Αθήνας αναφέρει ότι «αποφασίστηκε η έναρξη διαδικασίας για τη διασυνοριακή συγχώνευση με απορρόφηση από την Viohalco S.A., εταιρεία συμμετοχών θυγατρική του ομίλου με έδρα το Βέλγιο».

Όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση «στόχος της αναδιάρθρωσης είναι η ενίσχυση της κεφαλαιακής δομής της ΒΙΟΧΑΛΚΟ, η αμεσότερη πρόσβασή της στις διεθνείς αγορές κεφαλαίων και η δημιουργία ενός βραχίονα χρηματοοικονομικής στήριξης των θυγατρικών της εταιριών».

«Καμπάνες» χιλιάδων ευρώ και 75 ανασφάλιστοι εργαζόμενοι στην πρώτη μέρα των ελέγχων

Ελέγχους σε 340 επιχειρήσεις για τον εντοπισμό της αδήλωτης εργασίας, διενήργησαν την πρώτη μέρα της εφαρμογής του μέτρου τα μεικτά ελεγκτικά κλιμάκια του ΣΕΠΕ, της Ειδικής Υπηρεσίας Ελέγχου Ασφάλισης του ΙΚΑ (ΕΥΠΕΑ) και της Οικονομικής Αστυνομίας. Κατά τη διάρκεια των ελέγχων, εντοπίστηκαν 75 ανασφάλιστοι εργαζόμενοι και επιβλήθηκαν πρόστιμα συνολικού ύψους τουλάχιστον 320 χιλιάδων ευρώ.

Τα στελέχη του υπουργείου Εργασίας εκτιμούν ότι «διαφαίνεται ξεκάθαρα πλέον η τάση συμμόρφωσης των εργοδοτών, υπό την απειλή και των πολύ υψηλών προστίμων, καθώς και η μετατροπή σημαντικού μέρους της «μαύρης» εργασίας σε ασφαλισμένες και νόμιμες θέσεις απασχόλησης» και τονίζουν ότι «μόνο κατά τις τελευταίες ημέρες, σύμφωνα με τα στοιχεία του πληροφοριακού συστήματος «Εργάνη», το ισοζύγιο προσλήψεων απολύσεων του Σεπτεμβρίου είναι θετικό κατά 17.858 προσλήψεις».

Διαγραφή χρέους 2 εκατ. ευρώ μετά από αποδοχή δωρεάς του Greece Debt Free

Υπουργική Απόφαση, με την οποία το Ελληνικό Δημόσιο αποδέχεται τη δωρεά ελληνικών ομολόγων συνολικής ονομαστικής αξίας 2 εκατ. ευρώ, που απέκτησε ο μη κερδοσκοπικός οργανισμός Greece Debt Free και προχωρά στην ακύρωσή τους, διαγράφοντάς τα, επί της ουσίας, από το σύνολο του δημοσίου χρέους, υπέγραψε την Τρίτη ο αναπληρωτής υπουργός Οικονομικών Χρήστος Σταϊκούρας.

Εκ μέρους της κυβέρνησης, ο αναπληρωτής υπουργός Οικονομικών ευχαρίστησε το μη κερδοσκοπικό οργανισμό Greece Debt Free για την ισχυρού συμβολισμού πρωτοβουλία που ανέλαβε. «Τέτοιες πρωτοβουλίες αναδεικνύουν τη διαχρονική δύναμη του Ελληνισμού» τόνισε ο κ. Σταϊκούρας. Το Greece Debt Free (GDF) είναι ένας μη κερδοσκοπικός, μη κυβερνητικός, μη πολιτικός οργανισμός, σχεδιασμένος για να βοηθήσει επιχειρήσεις και ιδιώτες να λάβουν δράση για τη μείωση του ελληνικού χρέους σε βιώσιμα επίπεδα.

Σε απεργία και οι νοσοκομειακοί γιατροί

Στον «χορό» των κινητοποιήσεων ενάντια στη διαθεσιμότητα μπαίνουν από σήμερα οι νοσοκομειακοί γιατροί με τριήμερη απεργία, ενώ και οι εργαζόμενοι στα δημόσια νοσοκομεία έχουν εξαγγείλει 48ωρη απεργία από αύριο.

Οι κινητοποιήσεις θα κλιμακωθούν αύριο και μεθαύριο με τη 48ωρη απεργία που έχει κηρύξει η ΑΔΕΔΥ για τον δημόσιο τομέα. Στην κινητοποίηση θα συμμετάσχει και η ΓΣΕΕ με τετράωρη στάση εργασίας αύριο στον ιδιωτικό τομέα, από τις 11.00 το πρωί έως τις 15:00. Τη συμμετοχή της στη στάση της ΓΣΕΕ έχει ανακοινώσει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σιδηροδρομικών. Για τις 11.30 το πρωί της ίδιας μέρας έχει προγραμματιστεί συλλαλητήριο στην πλατεία Κλαυθμώνος, ενώ στις 10.30 θα πραγματοποιηθεί ξεχωριστή συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στην Ομόνοια.

Έκκληση για υποβολή Ε9 για αγροτεμάχια μετά τις 20 Σεπτεμβρίου

Έκκληση στους φορολογουμένους να ξεκινήσουν την υποβολή Ε9 για τα αγροτεμάχια μετά τις 20 Σεπτεμβρίου, οπότε και θα ολοκληρωθεί η διαδικασία με τις δηλώσεις στοιχείων ακινήτων για όσους είχαν μεταβολές στην περιουσιακή τους κατάσταση το 2012 απηύθυνε μέσω Twitter ο γγ Εσόδων Χάρης Θεοχάρης.

Η υπερφόρτωση του Taxisnet από τις υποβολές δηλώσεων Ε9 δεν έχει προηγούμενο και οι καθυστερήσεις είναι τεράστιες. Χαρακτηριστικά χθες, Δευτέρα, για την ολοκλήρωση υποβολής δύο και μόνον δηλώσεων Ε9 έπρεπε κάποιος να αφιερώσει 5 ώρες μπροστά στο σύστημα.

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας της ΟΒΣΘ

Ψήφισμα στον υπουργό Μακεδονίας - Θράκης επέδωσαν οι πρόεδροι της ΟΒΣΘ Γ.Παπαργύρης και του Σωματείου Ιδιοκτητών Αυτοκινητιστών Ταξί Κ.Γιαννακάκης κατά τη διάρκεια της χθεσινής συγκέντρωσης διαμαρτυρίας τους.

Στη συνάντηση ο πρόεδρος της ΟΒΣΘ αναφέρθηκε στην πολύ δύσκολη κατάσταση των επαγγελματιοβιοτεχνών και εμπόρων από την αδιέξοδη και καταστροφική πολιτική της κυβέρνησης, τονίζοντας ιδιαίτερα τις κατασχέσεις για ασφαλιστικές εισφορές μέσω του ΚΕΑΟ, την υπέρογκη φορολόγηση από το πρώτο ευρώ και την επιμονή του Αντιπεριφερειάρχη για άνοιγμα των καταστημάτων τις Κυριακές σχεδόν όλο το χρόνο.

Σημείωσε ότι παραγωγική ανασυγκρότηση της χώρας «περνάει» μέσα από τις μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις, που αποτελούσαν την κινητήριου δύναμη της ελληνικής οικονομίας, και έξω από τις πολιτικές των μνημονίων γιατί αυτές «παρακάμπτουν» τις ανάγκες τους και υπηρετούν σθεναρά τις ανάγκες του μεγάλου κεφαλαίου και τις νεοφιλελεύθερες συνταγές.

Ο υπουργός άκουσε τα αιτήματα και τις προτάσεις, αναγνώρισε την πολύ δύσκολη κατάσταση που βιώνουν οι μικροί επιχειρηματίες, ιδιαίτερα στην φορολογική επιβάρυνση και στο ασφαλιστικό, διαβεβαίωσε ότι θα μεταβιβάσει το ψήφισμα στον πρωθυπουργό και εξέφρασε την διάθεσή του να συναντηθεί με την ΟΒ.Σ.Θ. για να προωθηθούν προτάσεις προς υλοποίηση που άπτονται των αρμοδιοτήτων του υπουργείου.

Μεγάλο συνασπισμό υπό τη Μέρκελ προβλέπει νέα δημοσκόπηση

Πέντε ημέρες πριν τις εκλογές, μία νέα δημοσκόπηση δείχνει πως η Γερμανία οδεύει προς έναν μεγάλο συνασπισμό υπό την Άνγκελα Μέρκελ, αφού η καγκελάρια και οι φιλελεύθεροι σύμμαχοί της (FDP) φαίνεται ότι δεν συγκεντρώνουν την πλειοψηφία. Η έρευνα του ινστιτούτου Forsa για το εβδομαδιαίο περιοδικό Stern δείχνει μεγάλη σταθερότητα στην πρόθεση ψήφου για τους συντηρητικούς (CDU/CSU) και τους σοσιαλδημοκράτες (SPD) και ενισχύει το σενάριο ενός μεγάλου συνασπισμού ανάμεσα σ' αυτά τα δύο κόμματα, μετά την 22α Σεπτεμβρίου.

Οι χριστιανοδημοκράτες και οι χριστιανοκοινωνιστές (CDU/CSU) της καγκελαρίου Μέρκελ έχουν μεγάλο προβάδισμα, καθώς παραμένουν στο 39%, αλλά οι φιλελεύθεροι σύμμαχοί τους στον κυβερνητικό συνασπισμό, οι Ελεύθεροι Δημοκράτες (FDP), οι οποίοι κατέγραψαν μια ηχηρή ήττα στη Βαυαρία, πέφτουν κατά 1 μονάδα, στο 5%, δηλαδή ακριβώς στο όριο που είναι απαραίτητο για να εκλέξουν βουλευτές.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τυχόν ερωτήματα τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση του ΒΕΘ www.veth.gov.gr και συγκεκριμένα στην ένδειξη ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΣΥΝΗΓΟΡΟΥ ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΗ bizhHELP ή στο www.bizhelp.gr.

Επιπλέον μπορείτε να επισκέπτεστε το www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271708, 2310271854 & Fax: 2310232897, 2310281635
E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr